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Lloyd George politikája 
győzött San-Remóban.

Paris, ápr. 27. Londonból jelentik 
a Tempsnek : Lloyd Georget szer­
dára várják vissza. A san remói ér­
tekezlet eredményét Lloyd George 
hívei az ó politikája győzelmének 
mondják, míg ellenfelei azt állítják, 
hogy jó oka volt meghajlani a fran­
ciák nézetei előtt.

Szesztilalom és korai zár­
éra május 1. alkalmával.

Budap 8t. április 27. A bel ügy. 
miliszter ma rendeletet adott ki, 
amely szerint május 1. és 2-án az 
egész ország területén tilos min­
den szeszes ital kimérése, eladása 
vagy forgslombahozása. A rendelet 
az általános zárórát ápr. 30., május 
1. és május 2-éra éjjeli 10 órában 
állapítja meg. Egyben eltiltja a 
rendelet az u. n. internacionális 
szervezetek jelvényetil szolgáló vörös 
zászlóknak és ugyan ilyen díszítmé­
nyeknek bárminemű vonatkozásban 
való használatát.

A rendelet ellen vétőket 2 hóna­
pig terjedhető elzárással és 2000 
korona pénzbüntetéssel fogják súj­
tani. A belügyminiszter felhívja az 
összes rendőr- és törvényhatóságokat, 
hogy a rendeletnek teljes erélylyel 
szerezzenek érvényt.

A törökök megszállták 
Tyránat.

London, április 27. Athéni fai­
rek szerint Essad pasa hívei meg­
szállták Tyranát és megbuktatták az 
albán kormányt.

Lőw Immánuel védője.
Budapest, április 27. Lőw Im­

mánuel, a szegedi főrabbi ismeretes 
bűnügyében Baracs Marcell dr. buda­
pesti ügyvéd ma reggel Szegedre 
utazott, hogy elvállalja a főrabbi 
védelmét.

Öngyilkos Írónő.
Budapest, ápr. 27. Wámoscherné 

Beck Zsuzsanna bárónő, Madara ssy- 
Beck Gyula leánya, aki irodalmi té­
ren is ismert nevet szerzett azzal, 
hogy leánykorában egy verskötetet 
adott ki és újabban egy cgyfelvoná- 
8os darabot irt az Andrássj -úti szín­
ház, részéve, pénteken délután ön­
gyilkossági szándékból lakásán re­
volverből mellbe lőtte magát.

A mentők súlyos sebével a 
Bajor szanatóriumba szállították Tet­
tének okát nem tudják. Az orvosai 
biznak a felgyógyulásában.

Sajtóelnyomás Nagyváradon
Budapest, április 27. A nagyvá­

radi oláh hatóságok hazafias szellem 
címén megtiltottak Széchenyi püspök 
lapjának, a nagyváradi „Tiszántúl­
nak megjelenését.

A megszálló román hatóság arra 
akarta kötelezni a „Nagyváradiét, 
"°8y [«Oratea mare“ra válióztassa 
at címét. Minthogy a lap kiadója 
, szerkesztője ezt megtagadta, a 
top megjelenését megszüntették.

Csütörtökön 
elnapolják a Házat.
A tisztviselők mellé&fogiaSkezása. — Gaái Geszten 
indítványát elvetettók. —• A háborús törvény javas­
latot elfogadták. —- A jogrend terén még nem értük 
el a békebeli állapotokat. A nemzetgyűlés trei«i ülése

Budapest, ápr. 27. Rakovszky . 
István elnök fel 11 kor nyitja meg i 
az ülést. , í

Az indemnitást harmadszori ol­
vasásban elfogadják.

A mentelmi bizottságok előadói 
jelentést tesznek Kerekes Mihály 
ügyében, akinek kiadatását javasol­
ják. A Ház igy határoz. P&lacsy 
Dénes, Hencz Károly, Szörényi Jó­
zsef és Szabó E. János mentelmi 
jogát nem függesztik fel.

Ruppert Rezső jelentést tesz a 
Ház, továbbá Korányi pénzügymi 
niszter és Vatss József képviselő 
mentelmi jogának a kormányzó- 
választás alkalmával történt megsér­
téséről. A bizottság javasolja, hogy 
mondják ki a mentelmi sérelem 
megszűnését. így határoznak.

Felolvassák Gaál Gasztou indit?á- 
nyát a köztisztviselők mellékfoglal­
kozásai ügyében. Hegyeshalmy Lajos 
indítványozza, hogy vessék el Gaál 
Gaszton indítványát és fogadják el 
az övét, mely szerint szüntessék 
meg az állásokat, amelyek törvény­
telen jövedelemhez juttatják a tiszt­
viselőket.

Az elnök ezután öt perc szünetet 
rendelt el.

Szünet után báró Korányi Frigyes 
rámutat arra, hogy a tisztviselőknek 
rosszul esik az itt elhangzott gya­
núsítás. A vállalat igazgatóságában 
levő tisztviselők mindig az állam ér­
dekeit védik; kimutatja, hogy ez ál 
lások jövedelme csekély. Ha vissza­
élésről tud bármely képviselő, je­
lentse be, ő példásan fog eljárni.

Ellenzi Gaá! Gaszton indítványát 
és elfogadásra ajánlja Hegyeshalmi 
Lajos indítványát.

Gaál Gaszton a zárószó jogán 
szólal föl és kijelenti, hogy nem 
akar gyanúsítani tisztviselőket. He­
gyeshalmival polemizál. Kéri a ja­
vaslat elfogadását.

Báró Korányi pénzügyminiszter 
felel, majd Hegyeshalmi félreértett 
szavait igazítja helyre. Ezuián a Ház 
Gaál Geszten indítványát elveti és 
Hegyeshalmi elleninditványát fo 
gadja el.

Az elnök bejelenti, hogy a hon­
védelmi miniszter a holnapi ülésen 
válaszol Szabó János és Pálfy Dániel 
két rendbeli és Ugrón Gábor egy 
rendbeli interpellációjára.

Ezután Eőrffy Imre, az igazságügyi 
bizottság előadója a legfőbb fegyelmi 
bíróságok szervezeteinek ideiglenes 
módositásáról szóló törvényjavaslatot 
ismertette. A javaslatot a nemzet­
gyűlés úgy általánosságban, mint 
részleteiben, egyhangúlag elfogadta.

Ezután áttértek a háború esetére 
vonatkozó kivételes hatalom ideigle­
nes meghosszabbításáról szóló tör­
vényjavaslat tárgyalására. W ágii er 
Károly előadó röviden ismertette és 
elfogadásra ajánlotta a javaslatot,. 
Rassav Károly szólalt föl elsőnek a 
javaslathoz. Erősen hangsúlyozta, 
hogy ez a törvényjavaslat az al­
kotmány elvet veszélyezteti és 
az autokratikus hatalmat növeli, de 
belátja annak szükségességét, hogy a 
mai idők és viszonyok közt a tör 
vény meghozatalára megvan az alap. 
Leszögezi, hogy a kormánynak a 
kivételes hatalmat oly szigorúan 
kell értelmeznie, hogy csak olyan 
dolgokat szabad elintézni rende­
leti utón, melyek halaszthatatlanul 
szükségesek, ezért hallgassák meg a 
szakkörök véleményét..Ugrou Gabor 
nak is vannak aggodalmai a javas­
latnak törvényerőre válása esetén, 
de ezeket most nem kívánja elmon­
dani, mert még mindig bizonytalan 
állapotban élünk és nincs békénk. 
Ferdinar-dy Gyula igazságügy miniszter 
válaszol a felszólalásokra Maga is tuda­
tában Van annak, hogy a jogszabály 
alkotásának a kormány számára bizo­
nyos határai vannak Főéi e, •— hogy 
a rendelet ne változtasson törvényt 
— érvényesül a kormánynál. A vi­
szonyok nem javultak odáig; a köz­
rend és jogrend terén még nem ér­
tük el a békebeli állapotokat, tehát 
szükíóg van rá, Hangoztatja azon­
ban, hogy osakis akkor fog élni vele, 
ha a legsürgősebb esetekről lesz szó, 
hol a kese delem veszéllyel járhat.

Ezután a Ház általánosságban és 
részleteiben vita nélkül elfogadta a 
javaslatot.

Az elnök indítványára elhatározta 
a Ház, bogy a legközelebbi ülés hol­
nap d. e, 10 órakor kezdődik. Napi­
rendre sz indítványok és aziuterpellá 
ciés könyvek felolvasásé és a ma letár- j 
gyalt javaslat harmadszori olvasását, 
továbbá „a városi választott tisztvise- j 
lök hivatali állásának meghosszabbi- ' 
fásáról“ és Budapest székesfőváros ’ 
közigazgatásában szükségessé vált 
egyes átmeneti intézkedésekről szóló 
törvényjavaslatok tárgyalását tűzik ki. j

Az ülés háromnegyed 2 órakor 
véget ért.

*

Budapest, ápr. 27. A nemzet gyű 
lés mostani ülésezését illetőleg úgy 
tudjuk, hogy csütörtökön lesz az 
utolsó ülés, ezután május 10-től 14 ig 
elnapolják a Házat, egyrészt, hogy a 
a miniszterek elláthassák egyéb dol­
gaikat, másrészt, hogy a bizottsá­
goknak idő jusson arra, hogy a fel­
halmozódott törvényjavaslatokkal vé­
gezzenek.

A törökök a békepontok 
felülvizsgálását kérik.

Róma, április 27. Az II Tempo 
cirnü olasz lap szerint Kemál bej, 
török miniszterelnök levelet irt a 
békeértekezlet elnökének, melyben 
kéri, hogy a Törökországgal kö'eadő 
békeszerződést az igazságosság és a 
béke biztosítása érdekében vizsgálják 
felül.
Relnitz Béla Bécsbe szökött.

Budapest, ápr. 27. Politikai kö­
rökben nagy izgalommal tárgyalják 
azt a fairt, hogy Reinitz Béla, ki a 
proletár diktatúra alatt a színházak 
diktátora volt, ezidőszerint Bócsbeu 
tartózkodik. Reinitz Bélát tudvalevő 
leg 10 hónapra Ítéltek el, de a bün- 
teiést félbeszakították betegség cí­
mén, azzal a feltétellel, bogy hát­
ralékos négyhavi börtönbüntetését 
folyó évi augusztus hótól kezdődő- 
lég kell leülnie. Reinitznek azon­
ban sikerült kiszöknie Magyar- 
országból és most különösen a bécsi 
mű vésztársadalomban izgat Magyar- 
ország ellen. A szabadlábrahelye- 
zés és különösen a szökés miatt 
politikai körökben nagy a felháboro­
dás és valószínű, hogy hamarosan a 
nemzetgytiles elé kerül az ügy.

Töxade.

Budapest, április 27 Kedvetlen 
nyitás után a vontatottan haladó 
forgalomban ellanyhult az irányzat 
és az árak estek. Csak egyes fa- 
vállalati részvényekkel szemben volt 
tarlós a bizalom és ezek ma némi 
árnyereségre tettek szert. A kulisz- 
ban nem fejlődött ki jelentősebb üz­
let, A raspiacon is kedvetlen volt a 
hangulat, a fapiacon kevesebb az 
üziet; az árak egy ideig tartották 
tegnapi nívójukat, később egyesek 
ellanv haltak.

Értékek: Magyar Hitel 1585, 
Osztrák Hitel 900, Kereskedni mi 
Bank 6300, Mag) ar Bauk 1190, 
Leszámítoló 870, Agrár 1130, Fa­
bank 962, Jelzálog 512, Hazai 706, 
Konkordia 1660, Viktória 4650, 
Borsod uiiskolczi 3300, Atlantiba 
5050, Adria 9250, Rima 3550, Ganz- 
Da ubius 18800, Fegyver 1400, Salgó 
7550, Ész.k magyar 2800, Kioú!d 
2350 és Nasici 13400.

Valuták: Lei 365—95, márka 
375 — 400, font 830—860,„ francia 
frank 1350—1450, svájci frank 
3600—3900 dollár 215 — 30 napo­
leon 760—70, lira 1090 — 1160, rubel 
295—305, szokol 310—40 6s dinár 
625-50

Váltók: Amsterdam 78—85, ICop- 
petih iga 3650— 3900, Christiánia 
4000—4400, uemet bankpiac 370—90, 
Praga 335 — 55 Stockholm 4500 — 
900, Svájc 3800—4200 és becsi 
94—99.
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Politikai ebéd a kormány­
zónál.

Budapest, április 27. Horthy Mik- 
lös kormányzó csütörtökön este ebé­
det ad, amelyre a kormány tagjai 
hivatalosak.

Mezőgazdasági kamarák 
lesznek.

Budapest, április 27. Rubinok 
pénzügyminiszter holnap benyújtja a 
nemzetgyűlésnek a mezőgazdasági 
érdekképviseletekről szóié törvény 
javaslatot. A községekben, járások­
ban és vármegyékben mezőgazdasági 
bizottságokat választanak. Több vár­
megyére kiterjedő hatáskörrel pedig 
kerületi mezőgazdasági kamarákat 
szerveznek. Az országos orgánum az 
Országos Mezőgazdasági Kamara lesz.

#áía$lífel5zerelí$ beszol­
gáltató*.

A nemzeti hadsereg felhívása a tar­
talékos tisztekhez.

A nemzeti hadseregnek nagyobb- 
szabású hátaslófelszerelésre, lovagló 
szerszámra van szüksége, miért is 
íelhivja mindazon tényleges szolgála­
ton kivüli tartalékos és népfölkelő 
tiszteket, akiknek felesleges hátasló 
felszerelésük van, hogy azt kártérítés 
mellett ajánlják fel a nemzeti had­
seregnek. Egy teljesen jó állapotban 
levő, nem nj felszerelés térítési ösz- 
szege 3000 korona. Hiányos vagy 
erősen használt felszerelésért meg­
felelően kisebb összeget, uj (haszná­
latlan) felszerelésért pedig még egy- 
harmadfelárat fizetnek. A felszere­
léseket Budapesten a római 2. számú 
vonatszertárban minden kedden és 
pénteken délelőtt 8—12-ig veszik át. 
Vidéken az illetékes kerületparancs­
nokságnál kell azokat beszolgáltatni, 
ahol az átvett cikkek után a térítést 
azonnal kifizetik. Kívánatos lenne 
minél több hátaslófelszelés beszolgál­
tatása, mindamellett felhívja a hon­
védelmi minisztérium a tartalékos 
tiszteket, hogy csakis felesleges kész 
léteiket ajánlják fel, mert a lovasitott 
tiszteket és tisztjelölteket, bármily 
szolgálati beosztásba kerüljenek is 
nyergekkel fogják ellátni.

Sívolt deteütiv, mint vasúti Hálózfőnöü.
Egy veszedelmes betörőbanda Miskolcion.

(A Reggel tudósitójától.) Egy ve­
szedelmes, már hónapok óta a 
Miskolcz—Budapest vasútvonal réme 
ként szereplő tolvajbanda főnökét 
tette ma ártalmatlanná a Jóuás- 
detektivesoport.

Oláh Ferencoé, született Bartók 
Zsófia panaszt emelt ismeretlen te-- 
tesek ellen lopás büntette miatt. 
Oláhné április 18 án ICál-Kápoliia 
vasútállomáson megismerkedett egy 
megnyerő külsejű utassal, aki beszél- 
getés közben elmondta, hogy Mis- 
kolezra utazik. Oláhné is ide igye­
kezett, tehát örült az előzékeny 
utitársnak, mert ez mindenben se­
gítségére volt.

Közös vasúti fülkében tették meg 
az utat Miskoiczig, ahol a férfi, — 
aki Horvát József néven mutatkozott 
be — segített az asszonynak a le­
szállásnál. Csakhogy Horváth, egy, 
az ugyanazon kocsiszakaszban meg­
húzódó bűntársa segítségével, Oláhné 
ruhákkal telt bőröndjét 50.000 ko 
róna értékben ellopta.

Jónás Andor csoportvezető és 
Sabó János a tettest hossabb 
nyomozás, hajsza után elfogták. Ez­
zel a titkos rendőrök elsőrangú fo­
gást csináltak, mert megállapították, 
hogy a Horváth néven bemutatkozó 
férfi ezelőtt, régebben detektív volt 
Miskolczon, de akkorian Szarka 
Jánosnak hívták. Szarkánál négy 
névre szóló bejelentő lapokat is 
találtak, amelyek Szatmáry János, 
majd Tatyi János, Horváth József 
és Szarka János névre szólották.

Szarka János egy veszedelmes 
vasúti kalózbandának és kegyet­
len zsebtolvaj társaságnak volt 
a íeje, amely banda Győr — Buda 
pest és Miskolcz — Hatvan — Buda 
pest vonalon még a legszegényebb 
utasok podgyászait is ellopta, de

igen gyakran százezres zsákmányon 
is osztozkodhatott.'

A lefülelt Horváth, helyes néven 
Szarka János utitársa Generál Sán­
dor egri születésű, volt miskolcz 
kéményseprő, akivel együtt Oláhnét 
is kifosztották a vonatban, Generál 
Sándor neve csak a minapában sze­
repelt A Reggel hasábjain, amikor 
megírtuk, hogy mily ravasz módon 
Csaba meg Kassai Józsefei. Rőten- 
blüh Bertalan miskolcz! fuvaros bór- 
kocsissegédét egy szikszói kirándulás 
alkalmával.

Szarka és Generál Budapestről, a 
banda „központjából« jöttek Mis 
ko ezra, hogy itt és Putnokon na 
gyobb szabása bolti betörést hajtsa­
nak végre. Szarkáról, aki felsőnyá- 
rádi illetőségű géplakatos, Jónás 
detektivesoportvezető megállapította, 
hogy egy 8 tagú betörőbanda vezére. 
Ez a kalózbanda rövid idő előtt a 
miskolozi vonaton 200,000 korona 
értékű dollárokat lopott, majd egy 
16 000 koronás ísebiolvajiást és 
Budapesten egy betöréses lopást is 
követett el, amikor is nyo'c méter- 
mázsa búza is volt a zsákmány kö­
zött.

A Budapestről a „jé vidékre“ le 
rándulő gazember társaságnak eddig 
hét tagjáról van adata a miskolezi 
állemrendőrségnek :

A vezér: Szarka János, a „köz­
legények“ : Generál Sándor, Csiszár 
Károly, Lovas Bélé, Kassa Ferenc, 
Szűcs János és Vörös Sándor, csupa 
„nehéz fiuk“.

Generál Sándor néhány nap óta 
Miskolczon rejtőzött és ma délben 
sikerült neki a hurokból kiszabadí­
tani nyakát : megszöknie. "

Szarka János a rendőrség fogdá 
jóban várja |az ügyészségi börtönbe 
való átszállítását, mig Generál Sán­
dor és hat társát keresik.

Uj menetrend a 
miskolezi üzletvezetőség 

mellékvonalain.

Figyelem!

»Kesiiyisfgii 
színes Vá­
ll szón gyertneHcipőH írKezleK

pfCffCf Ed* cipóBázába
_ 5zí(henyi-u.87.sz. 
• ItsyanottfírfiésnÓKi 

po'K dús Választóban
A gyermek vászoncipők árai: 

19—25-ig 120 K 
26—28-ig 140 K

Kérem a n. é. közönséget, cipő- 
szükségletét beszerezni, míg a kész­

let tart.

TARTÓS KIVITELBEN KÉSZÍT

ClMTÁBLÁKAT

ANTAL,

(A Reggel tudósítójától.) Május 
harmadikától a mellékvonalokon uj 
menetrend lép életbe, melyet a kö­
vetkezőkben ismertetünk:

A Barczika—őrmo?pusztai vonalon 
két vonatpár lesz naponta. A Füzes­
abony—egri vonalon az eddigi szü­
netnapokon, azaz szerdán és pénte­
ken egy vonatpár, a többi napokon 
három vonatpár fog közlekedni. Az 
Eger—putnoki vonatpár, a Miskolcz

bánrévei. Miskolcz—hidasuémetii 
és a Misko ez—tornai vonalakon egy- 
egy vonatpár fog járni. A Vámos- 
győrk—gyöngyösi vonalon szerdán 
es pénteken egy, a többi napokon 
három vonatpár fog közlekedni. A 
Miskolcz—mezőczáti vonalon a kő­
vetkező lesz a közlekedés: Misko'cz- 
ról indul egy vonat Mezőcsátra dél­
után 4 óra 30 perckor, Mezőcsátról 
indul mindennap egy vonat reggel 4 
óra 55 perckor és Nyékre ér reggel 
5 óra 49 perckor. Nyékről ez a 
vonat visszaindul reggel 6 óra 30 
perekor Mezőcsátra és odaérkezik 7 
óra 23 perckor, ugyanez a vonat 
reggel 7 óra 47 porckor indul Mis­
ko ez felé és ideérkezik reggel 9 
óra 10 perckor.

A vasárnapi szünetnap a mellék­
vonalak vonatjárataira is érvényes.

HÍREK
— A vasgyári tisztviselők eskü­

tétele. Folyó hó 27-ón kedden dél­
előtt tette le a diósgyőri magyar 
állami vas és acélgyár alkalmazotti 
kara az esküt az alkotmányos for­
mák megtartására és Magyarország 
kormányzója iránt való hűségre és 
engedelmességre. Az eskütétel ügy­
osztályonként történt a vasgyári 
hivatalház emeletén lévő tanácster­
mében.

— A kereskedelmi alkalmazottak
vigalmi bizottsága folyó hó 28-án 
szerdán este fél 8 órakor a vasmun­
kások egyesületi helyiségében ülést 
tart. Kérjük a vigalmi bizottsági ta­
gok pontos megjelenését.

— A Miskolezi MTE. május hó 
16-án kabaréval egybekötött sport- 
mulatságot rendez. Az est sikerét 
előre biztosítja az a tény, ho»v a 
rendezést Szendrő Gyula a színház 
tágja vállalta. Jegyek elővételben a 
Ku.túra-nyomdában és az egyesületi 
pénztárnokuál kaphatok. Telefon 738,
o ül ATruikal ,e!kólz istentisztelete 
a Vasgyárban. Kuthy amerikai re- 
formátus esperes április 26-án a va«. 
gyári református imaházoau magvar 
nyelven istentiszteletet tartott, ahol 
a vasgyári református hirek és a 
fe rt“™,. SyArtelel't ioteUlgenci»

— írógép szallagok, levél átüt*«
.h®z, f/*1?6“ papírok, carbon papírok
Lr<j° uk’ Schvarcz Soma panirkereo. 
kedésben, Telefon 328.

. ”, Csütörtökén újból osztanaktrafikot. A dohánykisárusok 29-^* 
csütörtökön kapják meg az őket 
megillető anysgot és pedig A—K i, 
dé előtt, K—Z ig délután. A fejadag 
a következő: 2 csomag pipadohány 
a. 25 gr, 1 csomag cigarettadohány 
25 gr., 10 cigaretta és 2 szivar. X

— Árukivitel Németországba a
miskolezi Kereskedelmi és Iparka­
mara kötli, hogy a németországi W. 
újabb rendeletek szerint engedély 
nélkül bevihetők Németországba: 
mindenféle szövőttáru és hulkdék" 
gyapot, mindenféle kender, csepü’ 
juh és merinó gyapjú, szőr nyersen 
vagy forrázva, kecske-, marha és 
lószór, sertóssörte, mindenféle selyem 
és gyapjuhulladék, kaucsuk, bálát*, 
guttapercha, aszbeszf, borprés, papír- 
hulladék, hüvelyesvetemény, rizs és 
kávé Borprések iránt különösen 
nagy kereslet, mutatkozik Nómetor 
szágban, ahol számos cég nagyobb 
mennyiségű hordódongát is átvenne,

Ezer pár cipő jótékooycélra'
Az angol német bé kemis^ió buda­
pesti kirendeltségétől, legutóbb érté­
kes küldemény érkezett a miskolezi 
szegénysorsu gyermekek részére. A 
kirendeltség 1000 pár cipőt küldött 
a városnak kiosztás céljából. Dr 
Plank Miklós városi tb. főjegyző azt 
a javaslatot terjeszti a csütörtöki 
közgyűlés elé, hogy a cipők meg­
szerzéséért Rótay Kálmán miskolezi 
plébánosnak, Schakk Béláné és Havas 
Miksánó úrnőknek a város a Ieg- 
öszintóbb köszönetét szavazzon. A 
kirendeltség budapesti vezetőjének 
Miss Rosa Morgen Frenchnek pedig 
külön iratban fejezze ki köszönetét 
a nígyértekü adományért.

— A Miskolezi Gőztóglagyár Rész­
vénytársaság folyó hó 26 án dél­
után 4 órakor tartotta meg az 1919, 
óvet lezáró XXVIII. rendes közgyű­
lését a Miskolezi Takarékpénztár he­
lyiségében, homrogdi Lichtenstein 
László udvari tanácsos elnöklete 
alatt. Ez alkalommal az 1919, évi 
osztalék 50 koronában állapíttatott 
meg. A szelvények a MLkolczi Ta­
karékpénztár és a vállalat pénztárá­
nál f. hó 27-től beválthatók. Elha­
tározta továbbá a közgyűlés, hogy a 
vállalat nagyarányú jövő terveire te­
kintettel 3000 darab uj részvényt 
bocsát ki és a társaság eddigi alap­
tőkéjét 5000 db. részvény által kép­
viselt 2,000.000 koronára emeli fel.
A részvényeseket minden egyes rész­
vény után egy darab részvényre 
elővételi jog illeti, a felmaradó rész- 
venyeket az igazgatóság szabadkéz­
ből értékesíti, melyek elhelyezése 
biztosítva van. Elővételi határidő 
május 15-től junius 15-ig terjed 
- Andróasy Gyula gróf, A jövő 

kü politikája cimü nagy feltűnést 
keltett előadása most jelent m.'g 
könyvalakban és kapható Feri:nézi 
B. könyvkereskedésében Miakoc-ou.

— Friss élesztő kapható. Érle 
Bitjük a közönséget, hogy az élőszó 
árusítással megbízott kereskedőknél 
friss élesztő kapható fejenként 2 dg. 
élesztő vásárolható, az április 21-30 
között érvényes szelvényre. Az élesztő 
Ara dg.-okként 24 fillér. Miskolcz, 
1920 április 27. Dr. Szentpáli Ist­
ván polgármester.
” Eljögyzési értesítők, esküvői és 

mulatsági meghívók, névjegyek gyor­
san készülnek Schvarcz Soma könyv­
nyomdájában. Telefon 328.
...” Árverésre kerülő áruk, A 
™ Miskolcz állomásán folyó év 
április hó 30-án árverésre kerülő 
áruk jegyzéke a miskolezi Keres­
kedelmi és Iparkamaránál a hivata­
los órák alatt megtekinthető. (Erztsé* 
bet-tér 3.)
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Miekolcz, 1920 április 28.

— A májúéi élelmlezerjegyek 
klostása. 1084-1920. szám. A 
május hóba a érvényes liszt, kenyér 
ós egyéb élelmiszerjegynek kiosz. 
tása folyó hó 29-én (csütörtökön) 
megkezdődik. Az élelmiszerjegyeket 
az élelmiszerjegy átvételi igazolvány 
felmutatása mellett mindenkinek a 
reá nézve illetékes kerületi liszt­
üzletben lehet átvenni a köveikező 
beosztási rend szerint: 29-én (csütör­
tökön) az A—J, 30-án (pénteken) 
a K—N, május hó 1 ón (szombaton) 
az 0—Z beitivel kezdődő nevű 
családok jegyei adatnak ki. Igyekez­
zék minden jogosult család május 
havi élelmiszer jegyét a fenti helyen 
és időben átvenni annyival is inkább, 
mert a kitűzött helyen és időben át 
nem vett jegyek csak május 2 után 
a közélelmezési ügyosztálytól kapha­
tók ki, ahol a tömeges jegykiadás 
lassabban lóvén lebonyolítható, a 
közönség összetorlódása elkerülhetet­
len. Miskolcz, 1920 április hó 27. 
Dr. Szempáli István, polgármester.

— Az izr. Nöeoylet nagy érdek­
lődés mellett ma választmányi gyű­
lést tartott. Dr. Forgács Dezső tit­
kár bejelentette, hogy a Nőegylet az 
izr. hitközséggel karöltve egy nagyobb 

íszabású gyermeknyaraltatási akcióban 
kiván rósztvenni, melyre a budapesti 
knl urottboától kapott felhívást, 
feivbe van véve több száz rosszul- 

' táplált, szegény gyermeknek lehoza- 
tala, kik a fővárosi nagy bérházak 
sötét árnyékában még attól is meg 
vannak fosztva, ami pedig ingyen 
kijár mindenkinek: a levegőtől és 
napsugártól. A gyűlés nagy lelkese­
déssel tette magáévá a szép ügj-et 
és egy szükebbkörü bizottság fogja 
ös-zeirni azokat a családokat, akik 
ilyen apró vendégeket hajlékukba 
kívánnak venni. A Nőegylet a maga 
részéről még kiegészíti ezt az akciót 
olyképpen, hogy a mi városunkból vi­
szont a közeli falvak jobbmódu csa­
ládjainál és a birtokosoknál helyez­
zenek el néhány száz olyan gyerme­
ket, kiknek — bárha a jó avasalji 
levegőben részük van is — jó táp­
lálék hijján ugyanolyan csenevészek, 
mint a főváros sápadt gyermekei. 

®r. Gencsi Samuné einöknó kéri a 
választmányt, hogy az Erzsébet-isko- 
lai amerikai konyhában az ellenőr­
zést inspekció rendszer formájában 
vállalják magukra. Ha a város min­
den áldozatot meghozott e konyha 
felállítása körül, tartsuk kötelessé­
günknek, éber ellenőrzés folytán az 
meg is feleljen a nemes intenciónak.
Dr. Halmos Gózánó igen szép, szociá­
lis tervnek megvalósítását: egy fog­
lalkoztató műhelynek a felállítását 
jelenti be. Ez a kérdés már a meg­
valósítás stádiumában van és csak 
napok kérdése, hogy rendeltetésének 
átadassák. Dr. Gencsi Samnné beje­
lenti, hogy Hercz Magda és Hoff­
mann Oszkárné urhőlgynk az „Egy 
nap a hazáért“ céljaira 1200 koro- 

gyűjtöttek. A választmány Hercz 
Magdának és Hoffmann Oszkárnónak 
nemes buzgalmukért jegyzőkönyvi 
Köszönetét szavazott. 
n,~~ Megbüntetett piaci bőrárué.

, austem Fülöp piaci bőrárus, K&- 
zmczy-utca 30. sz. alatti lakos saját 
Beismerése szerint talpbőrt kilogram- 
pí)k.,mt 390 boronájával vásárolt.

a javát 600 és 500 koronás 
arban kilogrammonkint, a siláuyab 
at 400 koronás árban árusította. 

a kihágási eljárást árdrágítás cimón 
Rótták meg a terhelt ellen. Sán- 
}./'•008-kapitány, a rendőrség ki- 

• gási osztályának a vezetője, Blau 
ueiut 5000 korona pénzbüntetésre 

¥szletó?®k elkobzására Ítélte. Az 
eiitélt megMebbeztti az Ítéletet,
~Jre,8 gyógyszeres üvegeit visz-

<a sKí* H Korona-gyógy szer tár 
,a "Ötét-kapuval szemben.)

A KEOBEL

felmentették ffteisingert és Kenderest
3

Reg.6el * tudósítójától.) Ma tár 
Sí!“ * kommunista ügyekben Ítél 
kezó ötös tanács dr. Bázsó Gyula 
lórvónyszéki tanácselnök vezetése 
mellett Reisinger Ferenc és Kende­
res Pál bűnügyeit.

. A klr. ügyész vádjaj
a Tömött padsorok. Feszült figyelem 
és érdeklődés. A vádhatóság helyén 
Győry György kir, ügyész foglal 
helyet, vele szemben a védők: dr 
Rotenberg Márton, Reisinger és dr. 
Kőszeg! Armand, Kenderes képvisa- 
Jetóben. A tanács tagjai voltak: 
Sóéi Bek, Domány Ödön, Bércé 
Árpád és Ilubay Kálmán lörvénv- 
széki birák.

Reisingernek zsarolási ügyét tár­
gyalják elsőként,

A kir. ügyészség azzal vádolja, 
hogy 191' május 23-án, mint intéző 
bizottsági elnök dr. Tarnay Giulánó 
volt főispán neje egy értékes bő 
.• öi.djét hivatalába Vitette és amikor 
dr. Taruaynó a ládáért küldött, meg­
bízottjait durván elutasította. A tanuk 
nem igazolták be a vádat, miért is

a kir. ügyész a vádat ezen 
ügyben elejtette.
Ezután került, sor Kenderes Pál 

volt mázolósegéd, majd kormányzó- 
tanácsi biztos és Reisiuger többi 
bűnügyeire. Reisingert két izgatás ós 
zsarolás, Kenderest szintén két izga­
tással, ezenkívül becsületsértés és 
zsarolás bűntettével vádoljak.

A vád lényegét alábbiakban adjuk: 
Kenderes a múlt évi június 29-én 

kormánybiztosi minőséget színlelve i 
megjelent Igriczi községben, maga j 
ele rendelte Gecse Albert ottani ref. 
lelkészt és tőle az anyakönyvek ki 
szolgáltatását követelte, majd durván 
nekitámadt e szavakkal: j

— Haszontalan ripők, ne fiská- 
hskodjon, mert pofon ütöm.

Majd forradalmi törvényszék elé 
való állítással fenyegetve a lelkészt, 
arra kóuyszeritette, hogy az egyházi 
anyakönyveket kiszolgál assa.

* Reisinger íerenc és Kenderes a 
múlt év junius 25 én a vármegye 
házán tartott munkástanács ülésén és 
az ifjúmunkások gyűlésén izgattak a 
középosztály és a fennálló társadalmi 
rend ellen. Ugyanez alkalommal Ken- 
deres Pál is tartott beszédet, amely­
ben szintén izgatott a kommunizmus 
érdekében.

Reisinger Ferenc 1919 május 2 án 
mint a direktórium elnöke — 

azon célból, hogy másoknak jogtalan 
vagyoni hasznot szerezzen, a Mis- 
bolczi Hitelintézetet arra kónyszeri- 
tette, hogy a Sut mann és Zeilen 
dorf cég munkásai 'részére 173 500 
koronát kiutaljon, a Borsodmegyei 
hadigondozottak hivatalának részéro 
63 049 koronát, majd 78360 koronát 
kifizessen. Midőn a pénzintézet en 
net? kiutalását mégtagadta, szigorúan 
megfenyegette az intézetet, hogy dél­
után 3 óráig fizessék ki a kívánt 
összeget. Erre a bank kénytelen volt 
a pénzt kifizetni.

Kenderes Pál tagadta bűnösségét, 
vázolta a kommunizmus alatti szere­
pét, tagadja, hogy megsértette volna

hallgatását. Előadja, hogy 40 éves, 
r, kath. vállásu, nős, 4 elemit vég­
zett. Vázolja a Károlyi aera, majd a 
kommunizmus alatti szereplését és 
kifejti, hogy mindig a mérséklet 
embere volt,

szociáldemokrata és nem 
kommunista érzelmű.
Kitér azokra a belső harcokra 

amelyek az 1918 őszétől 1919 tava­
száig a szociáldemokrata pártban 
dúltak és amely harcban éles ellen­
tétbe került a kommunistákkal.

„A Reggel" 1919 január 21-iki 
számára hivatkozik, mely hozza azt 
a beszédet, ahol hevesen kikelt a 
túlzók eljárásával szemben

és a négyes lámpát helyezte 
kilátásba a felforgató kom­
munista elemekkel szemben.
A hatalmat a kommunizmus alatt 

azéit nem adta ki a kezéből, mert 
felt, hogy a tuizó eleinek, az éret­
len, züllött alakok kerülnek fel­
színre.

A söpredék uralmát akarta meg­
akadályozni. Tagadja, hogy bármikor 
is szándékában lett voliia izgatni, 
mert ő, — úgymond — a vészfék 
szerepét játszotta s mig Miskolczon 
a polgárok éjjeleukint jól aludtak, 
addig ó virasztott a közrend és 
nyugalom megóvása érdekében. A 
Reggeli Hírlap cikke, tévesen volt 
megírva, ó az ott, neki tulajdonított 
kifejezéseket, sem használta. A 
zsarolás vádját sem ismeri el.

A délutáni tárgyalás.
Délután 3 órakor folytatták a tár

— Hirdetmény. 367—Kt. 1920. 
szám. Felszólítom mindazon tartalékol 
nyugdíjas, népfelkelő stb. továbbá 
hivatalok, társulatok, vállalatok stb. 
igazgatóságait és minden hazafias 
gondolkozásu magánszemélyt, hogy a 
birtokukban levő, úgy bel, mint kül­
földi katonai térképeket (részletes 
I. 75000, általános I. 2000, áttekintő 
1. 750.000, I. 12500 és I. 25000 
felvételi és terveket vagy bármely 
ily tárgyú rajzokat, vázlatokat stu. 
a magyar király nemzeti hadsereg 
szükségleteinek fedezésére ármeg- 
térieós ellenében a katonai állomás- 
parancsnoksághoz (Csabai kapu 1. 
szám Mindszenti laktanya) szolgál­
tassak be. Oly régi (1889. év előtti 
időszakból származó) térképek, me­
lyek a térképtechnika fejlődésére 
nézve becscsel bírnak a magyar 
katonai térképező csoportnak kül­
detnek majd be, hol megbirálásuk 
után, értékeire megegyezés esetén 
átvétetnek. Ingyenes felajánlások 
természetesen köszönettel elfogadta - 
uak. — I

gyalást. Az összes ügyekre vonatko­
zólag sok tanút hallgattuk ki Ezek 
között lény égését b volt Soltész 
Imre hírlapíró vallomása, aki küíö 
nősen Székely sajtódiktátori szerepét 
világította meg, aki kényszeritette a 
sajtót, az ö ^ szellemében való cikk 
írásra. Forgács Ignác, majd Kühne 
helyettes bankigazgató tisztázták a 
Hitelintézet által kiutalt tizenhét 
darab tízezres és a többi utalványo­
zások lefolyását. A tanúkihallgatások 
befejezése után a perbeszédekre ke­
rült sor.

A perbeszédek.
Oyőry György államügyósz 2 zsa­

rolás vadját elejti Rdisingerrel szem 
ben és csapán az izgatásokért kéri 
megbüntetni. Enyhítő körülményül 
kéri betudni Reisingernek a polgár­
sággal szemoeni viselkedését. Ken­
deressel szemben a vádirat szerint 
bér Ítéletet.

Dr. Rosenberg Márton hatásos 
védóbeszedeben kifejti, hogy azok a 
kritériumok, melyeket a "büntető- 
törvénykönyv az izgatáshoz fűz, nem 
forognak fenn. Felmentő Ítéletet kér. 
Dr. Kőszegi Armand hosszú be szó 
deben azt fejtegeti, hogy Kenderes 
nem akart izgatni, ténykedései ezt 
nem igazolják és szintén védence 
felmentése iránti kérelemmel fejezi 
be szavait.

Az ítélet.
Este fél 7 órakor hirdette ki dr.I, «iw megsértette volna n-sie ier v oraiior hirdette ki dr.

ez igriezii lelkészt, azt is tagadta, Rázsó Gyula elnök a törvényszék 
h02V A lVirntrí »nnmUt* ÍMLkfÓf JKhogy ó izgató beszédet mondott. — 
Kenderes Pa! után Reisinger Feren­
cet hallgatták ki. Nem érzi magát 
bűnösnek.

Reisinger kihallgatása.
Nagy érdeklődés mellett kezdi 

meg dr. Ráeső elnök Reisinger ki-

itéletót, mely szerint
úgy Reisinger Ferencet, mint 
Kenderes Pált az összes 
vádak alól felmentette.
Kenderes Pál, miután ellene még 

több bünügy van folyamatban, tovább 
is fogva marad.

Felhívás. A miskolezi szabó­
iparos szövetségi felkéri azon tagjait, 
kik még nem járultak hozzá a rend­
őrség folsegélyezóséhez, hogy tehet­
ségükhöz mérten adakozzanak annál 
is inkább, mert folyó hó ,28-áu el 
kell számolni a begyült összeggel és 
nagyon sajnálatos volna, ha a név 
sorból nyilvánvaló lenne sok tehet­
séges iparos társunk teljes részvét 
lensége. Adományát jutassa mindenki 
Zelenákhoz, Weidiich-udvar, félemelet 
4. szám alá.

— Az égetett mész árszabályozása.
A közszükségleti cikkek jelenlegi 
tulmagas árainak szabályozása tárgyá­
ban a rendőrség vezetője folytatja 
a lakosság érdekében indított nagy 
munkáját. így most az eminensül 
közszükségleti célokra szolgáló égetett 
mész kerül sorra. Ennek kicsinybeui 
eladási ára most kilónként körű,belül 
2 korona, amely ár túl magasnak 
látszik. A mész árának rendezése 
céljából Tódor Árpád dr. péntekre, 
április 29 éré ankétre hívta össze 
az érdekelteket.

— A háziszarka. A mEkolezi ke­
reskedelmi r.-t. feljelentésére az 
államrendőrség detektivjei, Jónás 
Andor csoportvezető ós Sabó János 
detektív ügyes munkával megállapí 
tották, hogy a Kereskedelmi r.-t. áru- 
raktárát az egyik alkalmazott, Msla- 
tinszki Rezső, Szeles-utca 47 alatti 
lakos rendszeresen fosztogatja, a 
házitolvajnak csapdát állítottak a 
detektívek ós sikerült is a megtevedt 
fiatalembert tetten érni, amikor a 
Buzatóri raktárból két eredeti cso­
magolású ládát szappannal. 25.000 
korona értékben el akart szállítani. 
Malatinszki lakásán is találtak egy 
zsákkal gyertyát, szappant, te,V, 
fagylalt-ostyát stb. A Malatinszki 
által ellopott áruk értéke megköze­
líti az 50,000 koronát. A háziszarkát, 
aki beismerésben van, átszáll.tják az 
ügyészségre. Az esetleges bűntársak 
után a detektívek nyomoznak,

— Bicskavizsgálat a bálban. Va.
sárnap parasztbál volt Diósgyőr- 
Tiipolczáu. Az eddigi szomorú tapasz­
talatok, a mikor is az ilyenfajta 
legénytáncvigalmak rendszerint, sebe­
sülésekkel, sőt emberhalállal végződ- 
fék, arra indították az áliamreml. 
őrség diósgyőri kirendeltségének kec 
tisztjét, Novák Miklóst és Boskó 
Miháy alosztály parancsnokot, hogy 
o, bálteremben váratlanul felszólító - 
ták a legényeket, hogy a csizma 
szárban rejtegetett bicskákat, mint 
tiltott fegyvereket leadják. Három 
férfinél találtak a csizmában nagy 
szurókésoket, amelyeket a rendőrség 
lefoglalt és gazdáik ellen a kihágást 
eljárást megindították.
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— Versenytárgyalási hlrdelmény.
Miskolcz város mérnöki hivatala a 
Papszer-utcai cyklop kö támfal rész­
beni újraépítési és jaúlási munkáira 
versenytárgyalást hirdet 1920. évi 
április hó 30-án délelőtti 11 órai 
határidővel. A munkára vonatkozó 
ajánlati űrlapok, költségvetések és 
feltételek fenti hivatalnál naponta a 
hivatalos órák alatt megszerezhetők,

SZÍNHÁZ
Műsor:

Szerdán : Ártatlan Zsuzsi.
C ütörtök délután: János vitéz, 

este: Tolvaj
Pénteken Gáspár Jenő 30 éves 

színészi jubileumára: Szép Heléna.
— Komjáthy Miskolcion, Kom-

játhy János, a miakolczi színház leg­
komolyabb pályázója ma Miskolczra 
érkezett. Jövetelének célja, hogy a 
jelenlegi társulat tagjai közül a leg- 
jobbakkal megállapodjon arra az 
esetre, ha a színházat ő kapná meg. 
Mint értesülünk, már eddig is sike­
rült a fővárosból országos hirtl mű­
vészeket leszerzídtetni. Figyelmébe 
ajánl ink az igazgatójelölt urnák Her- 
czeg Vilmost, Gáspár Jenőt, Kondrát 
Ilonát, Solti Károlyt, Tóth Dezsőt, 
Somogyi Emmyt és Lórántot mint 
olyanokat, akik a miskolczi közönség 
osztatlan szeretőiét és szimpátiáját 
bírják. Komjáthy egyébként, _ mint 
értesülünk, bevárja a c-ütöriölri köz­
gyűlés döntését es csak pénteken 
utazik haza.

— Ártatlan Zsuzsi. Gilbert kiváió 
operettje mu este keiül színre Hel- 
vey, Herczeg, Gömöry, Lóránt, Gás­
pár, Rátkai és ^Tiborral a főszere­
pekben.

— János vitéz, csütörtök délután 
ifjúsági előadásul kerül színre.

— Tolvaj. Bernstein világhírű szín­
müve csütörtök este van műsoron. 
Kondrát, Kelemen, Solti és Faragó­
val a főszerepekben.

— Gáspár Jenő 30 éves színészi 
jubileumául póri teli este színre ke­
rülő Szép Heléna iránt óriási érdek­
lődés nyilvánul meg. Menelamz ki 
rályt, Gáspár Jenő & jubiláns fogja 
játszani. A többi szerepek egytól- 
egiig kitűnő kezekben vannak.

Eladó
Egy könnyű, laposféderes 

stráfkocsi,
Egy olajos tengelyű 4 sze­

mélyes zárthlntó.
HUSZÁR-UTCA 1.

SPORT.
— A MMTE. atlétái minden ked- 

den és csütörtökön reggel 7 órakor 
tartják treningjeiket Vadnay egye 
süteti osztályvezető szakavatott irá­
nyítása mellett. Fölkéretnek mind­
azok, akik ez egyesületben átléti- 
zálni akartak, jelenjenek meg a 
jelzett időoen és napokon a népkerti 
sporttelepen.

— Választmányi ülést tart a
MMTE. folyó hó 28 án, szerdán dél­
után 5 órakor a Lefler étterem va­
dásztermében.

— Az észak kerületi football baj­
nokság állása, melyben a Miskolczi 
Vasutas Sport Club vezet.

Miskolczi VSC. 
Diósgyőri AC. 
Gyöngyösi AC. 
Diósgyőri VTK. 
Miskolczi MTE.
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8 3 
2 2 
2 1 
2 1
2 —

- — 13 8 6 1
-------ti 2 4 2
— 12 13 3
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Fényképészeti
lemezek, filmek, papírok
és vegyszerek különféle 
gyártmányokban nagy 
választékban kaphatók j
FEREÜCZI B.
könyv-, zenemű-, papir­
és fényképészeti szak­
üzletében

MISKOLCZ, Széchenyi- 
u. 13. Pannónia mellett.

Sátoraljaújhelyi AC. 2 — 2 — 2 3 — 6 
Saujhelyi Egyetért. 3 — 3 — 312 — 7 

— Vasárnap, május 2 án rendezi 
az idei első házi atlétikai versenyét 
a MVSC. a Népkertben; utána 
DAC.—MVSC. bajnoki football mér­
kőzés lesz.

Apróhirdetések
Apróhirdetések ára : szavanként 1 korona, 
legkisebb hirdetés 10 korona. Álláskeresés 
hirdetés szavankint 60 fillér, legkisebb 
hirdetés 6 korona. — Hirdetések felvétet­
nek kiadóhivatalunkban' Széchenyi-u. 37.

Bútorok, egesz s/.obabereudezesek 
bőr-, es plüseh vngol garnitúrák, 
kouyhabereudezések állandóan kap 
hatók Ausch-cegnól Huny ad u. 2. 
Fehérneműt, és botosokat a mai áron 
veszek. _______________________

Egy foxterrier him kölyökkutya 
megvételre kerestetik. Cimet kérek 
& kiadóba._______________________ j

Rokkant katonákat, asszonyokat, 
fiukat magas fix fizetéssel asztalok- I 
hoz, ujságarusitásra felvesz A R*-ggel.

Szülők figyelmébe! Lánykámnak, 
kabátok, fejsotŐK legoicsőoban be- ; 
szerezhetők Pfeffer Ferencnó g' er 
mekruha üzleteben. Széchenyi u. 60, 
Forgo-hid mebett. 206
Gerhardt-cipők tartósak, elegánsak, 
kényelmesek.___________________ 49
Halmos Mar úri és nói divat szabó- 
kellekek és kaiouai cikk k raktára, 
Miskolcz, Városháztér. Telefon 249. 
_____________________________ 2U

Hajdunó Sinkmann Dura, gyois- 
és gépíró tanfolyam. Elfogad min­
denfele irásmunkák másolását. Vá­
rosháztér 5. ___

Egy tisztességes kifutó fiú azonnal 
felvéietik. Fereuczi B. könyvkeres­
kedésében.____________________ 202

Egy ügyes varróíeány fizetéssel 
felvó’e'ik S'e'es n. 1 J__ 221

Rosenb-rg Gyma es testvére férfi 
és nói divatáruhaza. 225

Diadal gyorsan fest és tisztit 240
Egy szoba konyhát akar albérlőibe 

is, bútorral vagy bútor nélkül kere­
sek. Magasan d jazom, aki egy 
ilyenhez segit. Cím a kiadóban. 243

Baba-kelengyék Weiner Izsónál 
S/echeuyi-uica 4 Rabéi cukrászda 
mellett._______     242

Egy szekér, egy pár lószerszám 
eladó. Babonyi-sor 18 Csorba kert.

tayhajtfiz
a legártatlanabb hajfestőszer 

Kapható
Farkas JstVátt 

31!aiszertáráíait. 
jtiistSolcz Buzatír

Balkaros Cilinder W. Wilson 
ci ész 5inger szabó, több 
női varrógép, kontrafékss- 
kerék árok eladók. Gummik 
és ragasztók naáy raktára.

StMffer Biiiszctfsz
S'pchenvi-n c > 92.

TANULÓ felvétetik !

Könyvujdonságok :
Romain Rolland :|Jean Christophe :

A lázadás
Dumas: A jávai orvos.
Alba Nevis: Dr. Bellaaghnétőll:

A jövö titka.
Dr. Wesz.ely Ödön: A modern 

pedagógia utján, tanulmányok 
Francia, angol és fehérnemű divat 

lapok ■
Neue Freie Presse, Neues Wiener 

Tagblatt állandóan kapható,
Nagy választók cigareu.ahüvelyben

FISCHER
papirkereskedésében (Grand szálló 

mellett.)

1000 db. feles betoncső 
minden méretű.

Egy 500 kilós tizedes 
mérleg.

Egy meidlinger vas­
kályha.

HUSZÁR UTCA 1

Figyelem!
Lányok, fiuk, asszonyok 
magas százalék mellett lap. 
árusítónak felvétetnek „A 
Reggel" kiadóhivatalában.

A szerkesztésért felelős:
HovOnyt Kornél. 

Szerkesztő : Láng Lajos dr.

Klein, Ludvi* e> Szelein
EkixÄtK1 --W

• V.v/V'Av.V -aföl
»nyomd» -eímvénytársaaág, Miskolc«

Mayer Mór
hüvelyesfőzelék ós gyü­
mölcs nagykereskedő
Miskolcz, Szeles u. 59.

Nagytermelőktől kérek ajánlatot az 
idei zöldség főzelék ós gyümölcs 

termésre.

Síig Volt tttáf* a pótlékokból.

Méné* kezett a, frissen pörkölt 
K0LUMBÜS“ babkávó, 10 dekás 

csomagokbun minden füszerkeres- 
kedésben kapható.

Eítyismeretes báíia$$zotty
csak „KOLUMBUS“ védjeggyel el­
látott, légmentesen elzárt fűszert 
(kömény, fahéj, bors, tea stb.) vá­
sárol, mert tudja, hogy igy szava­
tolt tiszta, kitűnő minőségű és 

olcsó árut kap.

„K O L U 8® B U 8“
fűszer- és gyarmatáru kereske­

delmi társaság ÚJPEST.
Vezérképviselet: ZOLTÁN ARMAND 
MISKOLCZ, Kazinczy u.ca 12. Te­

lefon 667.

DEUTSCH BÉLA
FŰSZER- ÉS GYARMATÁRU ÜZLETÉBEN SZIRMA

Állandóan kaphatók:
Szép Makói hagyma 
kg.-ként 7 K lencse 
22 K. Csicseri borsó 
16 K. bab 14 K Bar 
gonya 4 K. Kristály 
szóda 32 K. lOO és 130 
o/o zsirszóda szappan- 

főzéshez

■U. 71.

I Valódi amerikai és 
I német gyártmányú

írógépszalag
15 méter hosszú 22 
m/m ig 75 kor., 25 
m/m-től 38 m/m-ig 
103 korona. Minden 
Írógépszalag tartós­
ságáért három hó­
napi jótállást válla­
tok. Hadiszalag má- 

, suti 50 K, nálam 22 
í m/m-ig 35 korona 
[ 8 méter hosszú két 
I heti jótállás

SEBESTYÉN
írógép műszerész 
Miskolcz,Horváth-u.
34. Állami hivatal­
noknak 10 százalék 
engedmény.

Herczeg Báb©**
Újváros-utca 1. az emelett-n lev 
üzletében külföldről rőfö-áruk u. 
m. ruhaszövetek, levantinok, op 
batisztok stb. érkeztek. Nagy-'*“ 
eladás. Telefon 690.


